

Government of West Bengal  
Office of the District Horticulture Officer,  
Nadia Zilla Parishad Complex  
Krishnagar, Nadia

Memo No. 247/DHO

Date: 03/10/2012

CORRIGENDUM

In continuation of Tender Notice No.:- 2/D.H.O. 2012-13 (office Memo no. 243 dated 01/10/2012), it is requested to

A. Please read the column no. 3 of Row No., 5 of the first page of notice  
as

Earnest Money : **Rs. 20000/- (Rupees twenty thousand)** only in the form of open Demand Draft/Deposit at Call Receipts drawn in favour of District Horticulture Officer, Nadia from any Nationalized Bank

Instead of

Earnest Money : **Rs. 20000/- (Rupees ten thousand)** only in the form of open Demand Draft/Deposit at Call Receipts drawn in favour of District Horticulture Officer, Nadia from any Nationalized Bank

B. **AND** please read the 1<sup>st</sup> line of last paragraph of 4<sup>th</sup> page (last page of Terms and condition) of Tender Notice No.:- 2/D.H.O. 2012-13

as

"Earnest money amounting to **Rs. 20000/- (Rupees twenty thousand)** only is to be...."

In stead of

"Earnest money amounting to **Rs. 20000/- (Rupees ten thousand)** only is to be ...."

  
District Horticulture Officer  
Nadia